

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

«Маленький цветок»

превратился в большой джазовый букет



Дуэт Артура Дуткевича и Томаша Шукальского (Польша).

В этом городе есть не только талантливые музыканты, но и грамотная джазовая публика. Могу сказать однозначно: там, где есть джаз, нет провинции. Благодаря тому, что в Орле есть Виктор Некрасов, который после окончания Ростовской консерватории не уехал в столицу, как делают многие, а остался в Орле, фестиваль «Маленький цветок» сейчас превратился в большой джазовый букет, — сказал В.Б. Фейертаг.

О том, что семена, посеянные ветеранами орловского джаза, попали в хорошую почву, говорило выступление ансамбля мальчиков Детской хоровой школы г. Орла. Пританцовывая и пощелкивая пальцами, мальчишки зажигательно выводили джазовые аккорды.

Одним из самых ярких выступлений стал саксофонист Антон Котиков (г. Москва). Дуэт бас-гитары (сам Александр) плюс ударные (Антон Королев) — вообще очень интересное, необычное сочетание, хотя и не новаторское. Басист Саша Муравьев басовыми импровизациями ввел публику в состояние неопишуемого восторга, к тому же он оказался очень обаятельным артистом. Очень



Орловский биг-бэнд.

забавна была его пародия на движения Майкла Джексона. Александр учится в Российской академии музыки им. Гнесиных по классу контрабаса (на струнно-смычковом отделении).

Звездой первого дня фестиваля стал саксофонист Антон Котиков (г. Москва). Это сейчас он москвич, а орловские любители джаза помнят его еще студентом Орловского музыкального училища. В этот раз Антон играл со своим учителем — В.В. Некрасовым, который просто светился от радости и гордости за талантливого воспитанника. За годы учебы в московском музыкальном вузе (академия Маймонида) Антон Котиков очень вырос в профессиональном плане. Чего он только не вытворял! Сначала исполнил импровизацию на индийской флейте, потом взял тенор-саксофон, который в его руках пел, кричал, визжал, хрипел...

На второй день фестиваля выступали в основном биг-бэнды. Биг-бэнд — тип оркестра традиционного джаза с функциональным делением инструментов на группы: ритмические (бандрож, духовой или струнный бас, ударные, фортепиано) и мелодические (корнет или труба, кларнет или саксофон, тромбон).

Прекрасную программу представил биг-бэнд школы искусств г. Карачева (рук. Ю. Бруевич). Несмотря на то, что в оркестре играли еще совсем юные джазмены, их выступление оказалось весьма достойным. Прозвучала знаменитая тема Генри Манчини «Розовая пантера», Джорджа Гершвина «Леги, будьте добры». В.Б. Фейертаг не преминул отметить, что именно в таких эстрадных отделениях школ искусств рождаются будущие звезды.

Наш родной орловский биг-бэнд (рук. Г. Дубинский) порадовал четким исполнением риффов (коротких мелодических фраз) и веселым настроением, передававшимся молниеносно в зал. Биг-бэнд из г. Балашиха (Саратовская область) представил очень обширную программу. Во время выступления оркестра смени-

лось пять вокалистов! Каждая из них, с разными по тембру голосами, была по-своему хороша. Биг-бэнд Брянской государственной филармонии (рук. Б. Мирзоян) на фестивале был одним из лучших. Вокалистка оркестра Виктория Носова (на фото) покорила публику и эффектной внешностью, и блестяще исполненными импровизациями.

Ансамбль «Перспектив-Бэнд» (г. Орел) орловские любители джаза знают уже давно. Его руководитель Федор Станин известен не только как хороший исполнитель, но и как талантливый организатор. Именно по его инициативе в Орле на фестивале «Маленький цветок» приехал дуэт польских музыкантов — Артур Дуткевич (рояль) и Томаш Шукальский (саксофон).

Это очень серьезные музыканты, считающиеся звездами польского джаза. Польский дуэт завершал концерт. Фестиваль удался на славу. Джазовых впечатлений орловчанам теперь хватит надолго... **Марьяна МИЩЕНКО. Фото Сергея МОКРОУСОВА.**

Победителем торгов признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Оплата за проданное имущество может производиться только денежными средствами путем перечисления на вышеуказанный расчетный счет. Оплата проданного имущества осуществляется не позднее чем через месяц с даты заключения договора купли-продажи. Договор купли-продажи имущества должен быть подписан в течение десяти дней со дня подписания протокола об итогах аукциона.

Заявки на участие в торгах принимаются в течение двадцати пяти дней с даты опубликования настоящего сообщения с 9.00 до 13.00 московского времени ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по законодательству РФ, по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж, конкурсным управляющим ЗАО «Кромский ДОК» или его уполномоченным представителем. Телефон (4862) 54-39-89.

Ознакомится с имуществом, составляющим лоты, можно в течение двадцати пяти дней с даты опубликования настоящего сообщения с 9.00 до 13.00 московского времени ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по законодательству РФ, по адресу: Орловская область, Кромский район, с. Вожово.

КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ ЗАО «КРОМСКИЙ ДОК» (303211, Орловская обл., Кромский р-н, с. Вожово) Есеев Артем Сергеевич, действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 7.09.2007 г. по делу №А48-3566/06-176 (далее — организатор торгов), сообщает о проведении торгов по продаже имущества ЗАО «Кромский деревообрабатывающий комбинат». Форма торгов — открытый аукцион, форма подачи предложения о цене — открытая.

Предмет торгов: Лот №1. Готовая продукция (брус, межрядные прокладки, брус-сок, брусок обрезной, доска обрезная, брусок с обзолом, брусок несраш., доска с обзолом, доска обрезная н/к синева, доска сращенный, доска срашенная, брус клееный, брус клееный стеновой, доска пола, доска пола н/к, щит клееный н/сраш., щит клееный сраш., мебельный щит сраш., подоконник, ступень, обналочка (1-й сорт), плинтус (2-й сорт и 3-й сорт), плинтус, плинтус н/к, ступень сраш., щит клееный шпонируемый).

Имущество, составляющее лот № 1, расположено по адресу: Орловская область, Кромский р-н, с. Вожово. **Начальная цена лота № 1: 79 565,00 рублей.**

Лот № 2. Права требования к физическим и юридическим лицам (Агейкина Н.С., Агентство развития, Афонин А.А., Брянск-Континент, Бутенко Р.П., Время, Гарант, Древогормаш, Ивашов Е.А., Интерпромимпэкс, Кадастр, Кромыагрострой, Кусков Б.Ю. ЧП, КФИК, Лад, Людиновский лесхоз, МД Партнер, МегаСтрой, Метлекс, Милана, Омега, Омрияна Менеджмент, ПромЭкспло, Регион-ая комп. по реализ. газа, Русспромимпэкс, Сокол, Спец-ПромБаза, Терминал, ТрубоТорг, Туманов А.И., ФинТраст, Чернышов А.А. ЧП, ЭЛТес, ЭЛКо) на общую сумму 14 928 084,55 рублей. **Начальная цена лота № 2: 103 653,00 рублей.**

Величина повышения начальной цены (шаг торгов) составляет 5% от начальной цены каждого лота. Размер задатка для участия в торгах по лоту составляет 20% от начальной цены каждого лота.

Дата и место проведения торгов и подведения итогов торгов: 28 мая 2008 года по адресу: г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж.

Время начала торгов: 10 часов 00 минут московского времени.

Для участия в торгах претендент вносит задаток путем перечисления денежных средств на расчетный счет ЗАО «Кромский ДОК», представляет заявку и прилагает в подлиннике либо в виде нотариально заверенной копии следующие документы:

юридические лица: заявку на участие в торгах по форме, установленной организатором торгов; учредительные документы: учредительный договор, устав со всеми изменениями и дополнениями, копию документа о государственной регистрации претендента, свидетельство о присвоении претенденту ОГРН, выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ); свидетельство о присвоении ИНН, бухгалтерский баланс за последний отчетный период с отметкой ФНС о принятии; документ, подтверждающий назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени претендента без доверенности; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя претендента на подачу заявки; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя претендента на участие в торгах; документ (документы), подтверждающий внесение претендентом установленной суммы задатка; копию документа, удостоверяющего личность представителя претендента, подающего заявку (подлинник документа предъявляется представителю организатора торгов); письменное решение уполномоченного органа претендента о приобретении имущества;

физические лица: заявку на участие в торгах по форме, установленной организатором торгов, копию свидетельства о присвоении ИНН, копию паспорта претендента (подлинник документа предъявляется представителю организатора торгов); документ, подтверждающий права уполномоченного представителя претендента на подачу заявки; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя претендента на участие в торгах; документ (документы), подтверждающий внесение претендентом установленной суммы задатка; копию документа, удостоверяющего личность представителя претендента, подающего заявку (подлинник документа предъявляется представителю организатора торгов); нотариально заверенное согласие супруга (супруги) на приобретение имущества.

При внесении задатка для участия в торгах по каждому лоту денежные средства необходимо перечислять в срок со дня публикации настоящего сообщения до даты и времени окончания приема заявок для участия в торгах на расчетный счет ЗАО «Кромский ДОК»: ИНН5714004715, КПП571401001, р/с40702810750500000253 в ОАО «АКБ «РОСБАНК» г. Орел, к/с 30101810300000000782, БИК 045402782. Документом, подтверждающим внесение задатка, является платежный документ, где в графе «Назначение платежа» указывается: «Задаток за участие в торгах по продаже имущества ЗАО «Кромский ДОК» за лот №...».

Проблемам хореографического образования была посвящена областная научно-практическая конференция в ОГИИК. КОНФЕРЕНЦИИ Трудности хореографии

Её организаторами выступили кафедра хореографии и Орловская детская хореографическая школа. Открыл конференцию ректор института профессор Н.А. Паршиков. Были подняты проблемы хореографического образования в нашем регионе. В частности, говорилось о необходимости развития многоуровневого образования, кадровом обеспечении детских и юношеских хореографических школ в районах. На сегодня ситуация складывается таким образом, что мало кто из начинающих студентов института культуры оседает в глубинке. Причины известны: маленькая зарплата, отсутствие жилья... Чтобы разрешить проблему, крайне важно создать достойные условия для молодых специалистов.

НОВЫЕ ИЗДАНИЯ

«Орловская 26-я. История школы»

Так называется книга об одном из старейших образовательных учреждений города Орла — школе № 26, которая в августе этого года отметит 88-летие.

Мысль написать книгу в педагогическом коллективе родилась не случайно: в школе накоплен богатый материал о её истории, традициях, выпускниках. Инициатором же идеи выступил директор школы Игорь Николаевич Адауров. В апреле 2007 года вышло первое издание «Орловская 26-я. Страницы истории». Книга получила множество положительных откликов. В школу звонили, приходили выпускники, педагоги-ветераны, которые с искренней заинтересованностью предлагали услуги по дополнению библиографического материала, делились воспоминаниями. Книга состоит из трёх частей. Первая подготовлена учителем истории, руководителем историко-краеведческого музея Н.И. Родиной. Благодаря ее кропотливой работе с документами областного государственного архива и городского отдела образования мы можем многое узнать об истории становления общеобразовательной школы № 26.



«Поэтическое слово», улучшилась полиграфия, а также увеличился тираж. На презентации присутствовало более 70 выпускников разных лет начиная с 1954 года, многие учителя — ветера-

ны педагогического труда, а также учащиеся двух выпускных классов этого года.

В обсуждении книги приняли активное участие депутат Орловского городского Совета народных депутатов, выпускник школы О.В. Карповик, почетный гражданин города Орла, ветеран педагогического образования Л.П. Масленникова, начальник управления здравоохранения администрации г. Орла, выпускник школы В.В. Омелюски и многие другие.

Конечно, со стороны выступавших прозвучало огромное количество тёплых слов в адрес школы и её педагогического коллектива. Много доброго было сказано о выпускниках школы. Особую благодарность собравшиеся высказали депутатам Орловского городского Совета народных депутатов В.В. Клёнову и О.В. Карповику за оказанную финансовую помощь в издании книги.

Презентация завершилась концертом хора русской песни ДК «Олимп». **В.А. ПОТАПОВ. Выпускник школы № 26 1963 года.**

НОВИНКА ДЛЯ БОРЬБЫ С КОЛОРАДСКИМ ЖУКОМ - препарат АПАЧИ® из Японии!

Профессионалам давно известна неистребимость колорадского жука. Один жук за сезон даёт потомство в четверть миллиона экземпляров. Ежегодно в России потери урожая от посягательства вредителя составляют до 20 миллиардов рублей. При этом колорадский жук невероятно устойчив к инсектицидам. Особенности коварного вредителя стали мишенью для АПАЧИ. Это препарат нового поколения для борьбы с колорадским жуком. Производители японской компании Сумитомо Кэмикал гарантируют 100% качество нового продукта. Максимальную эффективность АПАЧИ обеспечивают уникальность действующего вещества - клопотианидина. Клопотианидин имеет тройное действие: контактное, кишечное и трансламинарное. Контактное - попадание рабочего раствора на жука, приводит к его гибели через 30 минут. Кишечное - поедание обработанного растения, также уничтожает насекомое. Трансламинарное - быстрое проникновение внутрь растения и его стойкое сохранение защищает зеленую массу и молодые листья. Системная направленность АПАЧИ охраняет картофельное поле от набега жука с соседних участков и позволяет избежать смывания ботвы никакие осадки не страшны. В разных регионах страны учеными дены испытания и подтверждена высокая эффективность АПАЧИ. Новая оригинальная формула АПАЧИ разработана в соответствии с высокими стандартами безопасности для человека и окружающей среды. Мощный и в то же время безопасный продукт отлично зарекомендовал себя и пользуется большой популярностью в Европе. Появление АПАЧИ на российском рынке - это открытие сезона 2008 года.

Оцените преимущества АПАЧИ:

- японское качество;
- новая оригинальная формула;
- экономичная дозировка: 2,5 грамма препарата для обработки 10 соток;
- подтвержденная высокая эффективность;
- у колорадского жука нет устойчивости к новому продукту;
- длительного действие;
- не смывается дождем уже через час после обработки;
- удобная форма выпуска.

Импортер — компания ООО «Саммит Агро». Эксклюзивный дистрибьютор в России — группа компаний «Агротех-Гарант». Горячая линия (вопросы по распространению и применению) — 8-800-100-01-15. Звонки по России бесплатно. Официальный сайт — www.zhuka.net.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ОРЕЛТЕКМАШ» (г. Орел, ул. Московская, 155)

уведомляет своих акционеров о том, что годовое общее собрание акционеров состоится 23 мая 2008 года по адресу: 302006, г. Орел, ул. Московская, 155, ОАО «Орелтекмаш», заводоуправление, актовый зал, в 14.00. **Форма проведения годового общего собрания акционеров** — совместное присутствие. **ПОВЕСТКА ДНЯ:** 1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества. 2. Распределение прибыли и убытков общества. 3. Выплата (объявление) дивидендов по результатам финансового года. 4. Избрание совета директоров ОАО «Орелтекмаш». 5. Избрание ревизионной комиссии ОАО «Орелтекмаш». 6. Утверждение аудитора ОАО «Орелтекмаш». С документами и информацией, необходимой для подготовки к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: г. Орел, ул. Московская, 155, заводоуправление, каб. 57. **Список лиц**, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «Орелтекмаш», составлен по состоянию на 7 апреля 2008 года. **Начало регистрации лиц**, участвующих в годовом общем собрании акционеров, в 12.00 по адресу: 302006, г. Орел, ул. Московская, 155, ОАО «Орелтекмаш», заводоуправление, зал заседаний. **Окончание регистрации:** до завершения обсуждения последнего вопроса повестки дня годового общего собрания акционеров. Акционер вправе принять участие в собрании либо направить заполненные бюллетени в общество. При этом учитываются бюллетени, полученные обществом не позднее чем за два дня до даты проведения собрания. **Почтовый адрес**, по которому могут направлять заполненные бюллетени: 302006, г. Орел, ул. Московская, 155. Акционер, получивший бюллетени по почте или под роспись, обязан взять их на собрание в случае личного участия в общем собрании акционеров. В случае невозможности личного участия в собрании акционер вправе назначить представителя, оформив доверенность согласно законодательству. **Бюллетень без подписи акционера недействителен.** **Совет директоров ОАО «Орелтекмаш».**